padmyeckoe peweHme ypaBHEHUN C MOAYNAMMU

Ypasnenue Tuna |[X—a|+|x—b|=c

Ha xoopaunaTHOM OCH MMOKa3bIBa€M KPUTHUYECKHE TOYKH — TOYKH, MPH
KOTOPBIX MOJYJIb PaBEH HYIIIO
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Ypasnenue Tuna |X—a|—|x—b|=c

Ha xoopaunaTHOM OCH TMOKa3bIBa€M KPUTHUYECKHE TOYKH — TOYKH, MPH
KOTOPBIX MOJYJIb PaBEH HYIIIO
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[pumep 6

|x—4|—|x-7|=2 a=4,b=7
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Ypasnenue tuna ||k X —a | £[kx —a,| ... £k, x—a,|=c

1 Ha KOOp,Z[I/IHaTHOﬁ OCH IIOKAa3bIBACM KPHTHYCCKHC TOYKH — TOYKH, IIPH
KOTOPLIX MOAYJIb PABCH HYIIIO

2 Pa30outh Ha IIPOMCIKYTKH, OTPAaHUYCHHBIC KPUTHYCCKHUM TOYKaMH
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3 IloxcraBnss 1000€ 3HAYEHUE HA KAKJIOM IIPOMEXKYTKE ONPEIENsIeM 3HAK
BBIPKEHHUSI B MOJTyJIE

4 B 3aBUCUMOCTH OT IMIOJTYUYCHHBIX 3HAKOB OTKPBIBACM MOIYJIN

5 Pemraem ypaBHeHUs (KOJIMYECTBO YPABHEHHUI paBHO YUCITY TPOMEKYTKOB)

6 IlpoBepsieM NPUHAMIEKUT U KOPEHb JHAHHOMY MPOMEXYTKY (€Clih HE
MPUHAIICKUT — ITO IMMYCTON KOPEHD )

Hpumep 1

|x+2|—-|x-3 =5

1 Kputnueckue TOUKH
X+2=0—>x=-2

X—=3=0—>x=3
2 Pa3buBaeM Ha MPOMEXYTKU
3 [IpoBepsieM 3HAKU Ha MTPOMEXKYTKAX
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4 B 3aBUCUMOCTH OT 3HAKOB OTKPHIBAEM MOIYJTH

—x—2+x-3=5 x+2+x-3=5 x+2-x+3=5
5 Pemaem ypaBHeHUs
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x=3
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